
 

Palautekysely lapsille 

 



Seuran sijainti 

 

Joukkue / ryhmä (Kaikki vastaajat) 

 D-tytöt 

 E tytöt 

 E- tytöt 

 E-TYTÖT ja d-tytöt 

 Pesisliikkari 

 G 

 E-tytöt 

 D-tytöt 

0,0 %

0,0 %

0,0 %

62,5 %

0,0 %

0,0 %

4,2 %

29,2 %

0,0 %

0,0 %

4,2 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Etelä-Kar ja la

Etelä-Savo

Etelä-Suomi

Häme

Päijät-Häme

Kainuu

Kesk i-Pohjanmaa

Kesk i-Suomi

Kymenlaakso

Lappi

Lounais-Suomi

Pohjanmaa

Pohjois-Kar ja la

Pohjois-Pohjanmaa

Pohjois-Savo

Ahvenanmaa

Kaikki vastaajat (KA:5.58, Hajonta:2.14) (Vastauksia:24)



 e-tytöt 

 E-tytöt 

 U10 

 E-tytöt 

 E- tytöt pirkat 

 E tytöt 

 E-tytöt 

 E tytöt pirkat 

 D-tytöt 

 D tytöt 

 D-joukkue 

 D-tytöt ja e-tytöt 

 Ruoveden Pirkat D-tytöt 

 RuoPi D-tytöt 

 Pesisliikkari 

 E-tytöt 

 G-F 

 D-tytöt 

 Ruoveden pirkat 



Ikäni on 

 

  

7,4 %

44,4 %

48,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 7 vuotta

7-10 vuotta

11-13 vuotta

Kaikki vastaajat (KA:2.41, Hajonta:0.62) (Vastauksia:27)



 

Harjoitukset ovat mielestäni 

 

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on 

 

3,4 %

10,3 %

86,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki vastaajat (KA:2.83, Hajonta:0.46) (Vastauksia:29)

0,0 %

20,7 %

79,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki vastaajat (KA:2.79, Hajonta:0.41) (Vastauksia:29)



Kilpailut/ottelut ovat mielestäni 

 

Ryhmämme henki/fiilis on 

 

  

0,0 %

17,2 %

82,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki vastaajat (KA:2.83, Hajonta:0.38) (Vastauksia:29)

3,4 %

17,2 %

79,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki vastaajat (KA:2.76, Hajonta:0.5) (Vastauksia:29)



 

Ryhmällämme on harjoituksia 

 

Ryhmällämme on kilpailuja 

 

17,2 %

75,9 %

6,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liian vähän

Sopivast i

Li ian usein

Kaikki vastaajat (KA:1.9, Hajonta:0.48) (Vastauksia:29)

27,6 %

69,0 %

3,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liian vähän

Sopivast i

Li ian usein

Kaikki vastaajat (KA:1.76, Hajonta:0.5) (Vastauksia:29)



Onko sinua joskus kiusattu seuran harjoituksissa tai muissa tilaisuuksissa tai 

kilpailuissa 

 

Kuka sinua kiusasi 

 

 

 

7,1 %

92,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä Ei

Kaikki vastaajat (KA:1.93, Hajonta:0.26) (Vastauksia:28)

100,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Joku ryhmän lapsi /  lapset

Valmentaja /  joukkueen johtaja/ 
huoltaja muu seuran toimihenk i lö

Muiden lasten vanhemmat

Muiden seurojen jäsenet

Joku muu

Kaikki vastaajat (KA:1.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:2)



 

Mikä on parasta urheiluharrastuksessa? (Kaikki vastaajat) 

 Lajin monipuolisuus, pelit ja leirit ja joukkuekaverit. 

 Kaverit ja pelit 

 Pelaaminen 

 Pelit ja leirit 

 Pääsee harrastamaan pesisliikkaria muiden kanssa 

 Pelit 

 Kaverit ja treenaminen 

 Pelit, jos pääsisin joskus kentälle. 

 pelit ja reenit 

 Pelit ja niiden voitot, leirit ja niiden disko 

 Maalien teko ja pelien voitto 

 Kaikki ovat pirteitä. 

 Kaverit 

 Kopittelu, lyönnit,pelit, 

 Joukkueena pelaaminen 

 Pelaaminen 

 Joukkue ja joukkueen yhteiset onnistumiset, sekä kehittyminen. 

 Urheilu ja joukkuehenki 

 Että saa olla kavereiden kanssa ja kun huomaa kehittyvänsä jossain asiassa. 

 Ryhmä henki ja muiden huomiointi 

 Joukkue ja lajin monipuolisuus 

 Pelit ja leirit 

 Lajin monipuolisuus ja joukkue 

 Joukkue pelit. 

 Kaikki uudet jutut on kivoja. 

 Pelaaminen 



 Pallon lyöminen. 

 Oppiminen, kaverit ja urheilu 

 Pelit 

Mikä urheiluharrastuksessa on tylsää? (Kaikki vastaajat) 

 Alkulämmittely 

 Emt 

 Ei mikään 

 Ei mikään� 

 Ei mitään 

 Ei mikään 

 Ei mikään 

 No se, etten pääse kentälle pelissä. (oon siis jokeri) 

 ei mikään 

 Jos joutuu ulkopelissä koppariksi. 

 Reeneissä kentän ympäri luistelu. 

 Ei mikään. 

 Ei mikään 

 Pitkä talvikausi, jolloin ei ole pelejä. 

 Välillä tuntuu yksinäiseltä. 

Liijan pitkään tehdään yhtä asiaa. 

 Treenien loppuminen 

 Ei mikään 

 Ei mikään 

 Saman toistaminen viikosta toiseen. 

 Ei ole vielä ollut mitään tylsää. 

 Odottaminen 

 Paikallaan oleminen. 

 Treenit ja vie liikaa vapaa-aikaa 



 

2,8

2,8

2,8

2,8

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Harjoitukset ovat mielestäni

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on

Kilpai lu t/ot telut ovat mielestäni

Ryhmämme henk i/ f i i l is  on

Kaikki vastaajat


